

## ОТЗЫВ

В диссертационный совет Д 208.063.01  
От научного руководителя, доктора медицинских наук  
профессора Железнева Сергея Ивановича на Тулеутаева Рустама  
Мухтаровича;

Тема диссертационного исследования: «Реконструктивные вмешательства при пролапсе задней створки митрального клапана у больных с мезенхимальной дисплазией» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия».

Тулеутаев Рустем Мухтарович, 1983 года рождения, в настоящее время работает в «Национальном научном Центре Хирургии имени А.Н. Сызганова», заведующий отделом кардиохирургии. Образование высшее. В 2006 году с отличием окончил Новосибирскую государственную медицинскую академию (НГМА) Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». В 2007 г. окончил интернатуру на кафедре госпитальной хирургии ГОУ ВПО «НГМУ» Минздравсоцразвития России по специальности «Общая хирургия»; в 2009 г. окончил ординатуру по специальности «Серечно-сосудистая хирургия» на базе ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России; до 2015 г. работал врачом – кардиохирургом в отделении приобретенных пороков сердца ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России, в процессе клинической деятельности занимался наукой и написанием диссертации в качестве соискателя.

Тулеутаев Р.М. принят на работу в ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России в 2009 году младшим научным сотрудником, в 2010 году переведен на должность врача сердечно – сосудистого хирурга и до 2015 работал в центре. В процессе работы по роду деятельности, осуществлял хирургическое ведение и лечение пациентов в отделении приобретенных пороков сердца, оперировал и участвовал в качестве первого ассистента на кардиохирургических операциях; обладает опытом выполнения экстренных хирургических вмешательств, в настоящее время проводит самостоятельные операции. С ноября 2012 по ноябрь 2013 проходил курс обучения в «Международной школе сердца» в Италии (International heart school) и занимался написанием магистерской диссертации в Университете г. Милан. Тема защищенной магистерской работы «Хирургическое лечение гипертрофической кардиомиопатии».

Ежегодно проходит курсы повышения квалификации, участвует в семинарах и конференциях.

За период работы в ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России сдал на «отлично» кандидатские экзамены по дисциплинам «Английский язык», «Сердечно-сосудистая хирургия» и на «хорошо» «История и философия науки (медицинские науки)». В декабре 2014 г. прошел успешно апробацию; решением Экспертного совета Института кандидатская диссертация Афанасьева А.В. на тему рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертационного исследования опубликовано 6 статей в журналах по перечню ВАК. Результаты диссертационной работы доложены на XX Всероссийском съезде сердечно-сосудистых хирургов, г. Москва и на съезде Американской ассоциации грудной хирургии «Митральный конклав», г. Нью Йорк, США.

Параллельно с диссертационной работой, Тулеутаев Р.М. активно занимался разработкой и внедрением других перспективных научных направлений (протезирование клапанов сердца, хирургическое лечение фибрилляции предсердий, миниинвазивные технологии и др.).

Обладает современными знаниями в кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии; владеет 4 языками (русский, казахский, английский, итальянский). Является ежегодным участником крупнейших российских и международных конференций по сердечно-сосудистой хирургии.

Тулеутаев Р.М. активно участвовал в научной жизни Института, организации и проведении научных конференций, подготовке и чтении обучающих лекций кардиологам, сердечно-сосудистым хирургам. За время работы зарекомендовал себя, как врач с высоким уровнем исполнительской дисциплины, ответственный, грамотный специалист, обладающий знаниями по смежным специальностям, целеустремленный и любознательный. Проявил себя как способный хирург и молодой ученый, успешно осваивающий новые медицинские технологии. За время работы в Институте взысканий не имел.

Отзыв представлен в диссертационный совет Д 208.063.01 ФГБУ «Сибирский федеральный биомедицинский исследовательский центр имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель, д.м.н.



/ Железнев С.И.

*Скопую подпись Железнева Сергеем Ивановичем  
заверено  
ч.о. начальника отдела кадров  
16.12.2016.*

